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Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: 39520000-3 «Готові текстильні вироби» 

(Набори серветок віскозних та целюлозних, ганчірки для підлоги, серветка універсальна 

(мікрофібра)) 

Обґрунтування доцільності закупівлі. 

Відповідно до Положення про Київський міський центр соціальних служб, 

затвердженого розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 05.02.2024 

№ 72 Київський міський центр соціальних служб (далі – Центр) є закладом що проводить 

методичне забезпечення організації соціальної роботи, надання соціальних послуг, 

організує навчання з питань соціальної роботи, надання соціальних послуг, соціальної 

роботи з підготовки кандидатів на сімейні форми виховання дітей, зокрема, організація 

роботи спеціалізованого тренінгового центру для кандидатів в усиновителі, опікуни, 

піклувальники, прийомні батьки, наставники; консультативну роботу з дітьми та батьками-

усиновителями, батьками-вихователями з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного 

типу та ін. 

Згідно з вимогами норм з охорони праці, інструкцій з пожежної безпеки, норм з 

охорони навколишнього природного середовища, Закону України «Про охорону праці» від 

14.10.1992р. №2694-XII (із змінами і доповненнями), Закону України «Про охорону 

навколишнього природного середовища» від 25.06.1991р. №1264-XII (із змінами і 

доповненнями), Закону України «Про відходи» від 05.03.1998р. №187-98-ВР (із змінами і 

доповненнями), Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення» від 24.02.1994р. №4004-XII (із змінами і доповненнями) Центр 

має забезпечити належні умови перебування працівників та відвідувачів, зокрема, сухе те 

вологе прибирання внутрішніх приміщень Центру та постійно підтримувати їх стан 

відповідно до вимог діючих санітарно-гігієнічних норм. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі. 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до розрахунку середньої площі приміщень, 

кількості робочих місць та середньої кількості відвідувачів та з урахуванням вимог діючих 

санітарно-гігієнічних норм. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. 

- Набір серветок віскозних 

Матеріал: віскоза 60%, поліестер 40%. Розмір: 30х36 (см). Призначення: універсальні. 

Кількість в упаковці: 5 шт. Для використання з будь-якими миючими засобами. Для 

очищення будь-яких поверхонь. Застосовується для сухого і вологого прибирання. 

- Набір серветок целюлозних  

Матеріал: целюлоза 100%. Розмір: 15,5х15,5 (см). Призначення: універсальні. Кількість в 

упаковці: 10 шт. Для використання з будь-якими миючими засобами. Для очищення будь-

яких поверхонь. Застосовується для вологого прибирання. 

- Ганчірки для підлоги 

Матеріал: віскоза 70%, поліестер 30%. Розмір: 50х70 (см). Призначення: універсальні. 

Кількість в упаковці: 1 шт. Армована структура. Колір: білий, з прошиттям. Прошиття: 

щільність - 4 мм; вид: зигзагоподібне. Для використання з будь-якими миючими засобами. 

Для очищення будь-яких поверхонь. Високе вологопоглинання. Застосовується для сухого і 

вологого прибирання. 

https://epicentrk.ua/ua/shop/salfetki-dlya-uborki/fs/material-viskoza/
https://epicentrk.ua/ua/shop/salfetki-dlya-uborki/fs/material-viskoza/


- Серветка універсальна (мікрофібра) 

Матеріал: поліестер 80%, поліамід 20%. Розмір: 30х30 (см). Призначення: універсальні. 

Кількість в упаковці: 1 шт. Для очищення будь-яких поверхонь. Застосовується для сухого 

прибирання. М'яка текстура ультратонкі мікроволокна проникають у дрібні пори, ідеально 

очищаючи навіть найгладші поверхні, відмінно вбирає та утримує в собі вологу, очищує та 

полірує поверхні без додаткового використання миючих засобів, не залишає розводів та 

ворсу. 

№ Назва номенклатурної позиції К-ть, шт 

1 Набір серветок віскозних (кількість в упаковці: 5 шт.) 60 

2 Набір серветок целюлозних (кількість в упаковці: 10 шт.) 55 

3 Ганчірки для підлоги (кількість в упаковці: 1 шт.) 50 

4 Серветка універсальна (мікрофібра) (кількість в упаковці: 1 шт.) 36 

 

Очікувана вартість закупівлі. 

Враховуючи проведений моніторинг цін, розміри бюджетного фінансування згідно 

кошторису на 2024 рік та керуючись примірною методикою визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, очікувану вартість даної закупівлі 

встановлено на рівні до 9 526,00 грн. 
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